

Ольга Васильева пошла против линии партии и заявила о «светском образовании»

Министр образования прокомментировала запрет ношения хиджабов в школах Мордовии.

Глава министерства образования и науки считает, что истинно верующие люди не стараются подчеркнуть свое отношение к вере с помощью атрибутики и напомнила о светском характере образования в России.

Такие заявления Ольга Васильева сделала в связи с ситуацией в селе Белозерье в Мордовии. Республиканские власти потребовали запретить ношение мусульманских платков в образовательных учреждениях для учителей и учениц в этом селе.

«Я не думаю, что истинно верующие люди атрибутикой стараются подчеркнуть свое отношение к вере подчеркнуть. У нас светский характер образования», - заявила Ольга Васильева.

К тому же Верховный суд РФ еще в 2015 году признал законным запрет на ношение хиджабов в школах Мордовии. «Несколько лет назад конституционный суд принял решение о том, что хиджабам, как подчеркивающим национальную принадлежность, не место в школе. Поэтому я считаю, что этот вопрос был решен конституционным судом несколько лет назад», - резюмировала министр.

Ранее Владимир Путин также высказывался по поводу ношения хиджабов в школах. Он говорил, что в этом «нет ничего хорошего», и такой традиции не было даже в мусульманских регионах. Бывший министр образования и науки Дмитрий Ливанов обозначил свою точку зрения на этот щекотливый момент, сообщив, что дети, которые носят хиджабы, должны учиться в религиозных образовательных учреждениях.

Источник фото: info-islam.ru

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com



ОБРАЗОВАНИЕ, РЕЛИГИЯ, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 5704 24.01.2017, 22:50 📌 1254

URL: <https://babr24.com/?ADE=154783> Bytes: 1582 / 1471 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося
Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)